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Interpellation betr. Kundenakquisition für das Riehener Kabelnetz durch die Gemeinde 

Nachdem die Stimmberechtigten den Verkauf des kommunalen Kabelnetzes abgelehnt 
haben, ist eine ER-Spezialkommission mit der Gemeinde zusammen auf der Suche nach einer 
neuen Lösung. 

Um eine zukunftsfähige und politisch mehrheitsfähige Lösung zu finden, braucht es Zeit. 

Die Konkurrenz ist sehr aktiv und versucht mittels aggressiver Werbung Kunden vom 
kommunalen Kabelnetz abzuwerben: z.B. bietet sie bei Neubauten einen Gratisanschluss an 
ihr Netz an. 
Die Unterzeichnende bittet den Gemeinderat in diesem Zusammenhang um die 
Beantwortung folgender Fragen: 

1. Welche Massnahmen (z.B. Kundenpflege, Kundeninformation) trifft die Gemeinde, 
um während des laufenden Entscheidungsprozesses über die Zukunft des Riehener 
Kabelnetzes einen Kundenverlust und damit einen Wertverlust zu verhindern? 

2. Ist der Gemeinderat bereit, aktive Marketingmassnahmen (Öffentlichkeitsarbeit, 
aktive Kundenakquisition z.B. bei Zuzügern) in die Wege zu leiten, um den 
Kundenstamm des Riehener Kabelnetzes zu vergrössern und somit den Wert der 
Anlage zumindest zu erhalten? 

3. Ist der Gemeinderat bereit, bei Neubauten aktiv auf die Bauherrschaft zuzugehen 
und den Anschluss an das K-Netz zu offerieren. Ist er auch bereit, allenfalls finanzielle 
Anreize zu schaffen damit die Bauherrschaft den Anschluss an das kommunale K-Netz 
tätigt? 

4. Ist sich der Gemeinderat bewusst, dass er durch seine inaktive Rolle die Interessen 
des eigenen K-Netzes im umkämpften Markt in Riehen nicht wahrgenommen hat? 

5. Kann der Gemeinderat, ev. in Absprache mit der zuständigen ER-Spezialkommission, 
die Öffentlichkeit über die in die Wege geleiteten Massnahmen in regelmässigen 
Abständen informieren? 

6. Ist der Gemeinderat grundsätzlich bereit seine bisher passive Rolle als Zuschauer auf 
dem umkämpften K-Netzmarkt abzulegen und sie gegen eine aktive und damit 
schützende Rolle für das Riehener Netz zu tauschen? 
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